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OSNOVNI PODACI UDRUGE: 

Dječji kreativni centar DOKKICA 

Ulica Otokara Keršovanija 4 

31000 Osijek 

Tel/fax: (031) 782 454 

Mob: 091 1565 922 

OIB: 42873283969 

IBAN: HR04 250000 91101344681 

Banka: Addiko bank d. d.  

Web-stranica: www.dokkica.hr  

E-mail: info@dokkica.hr  

Facebook: Dječji kreativni centar DOKKICA  

Instagram: dkc_dokkica   

YouTube: DKC Dokkica  
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SAŽETAK IZVJEŠĆA 

Dječji kreativni centar DOKKICA u 2020.  godini  proveo  je  brojne aktivnosti, programe i projekte, 

razvijao  je  nove  aktivnosti  i prilagodio se radu uslijed pandemije koronavirusa. Osnažio je i svoje 

ljudske kapacitete zapošljavanjem novih osoba i sudjelovanjem zaposlenika na brojnim 

edukacijama, skupovima i konferencijama. Krajem godine DOKKICA je pripremila dva projekta 

EU-a, i to je prvi put da su se prijavili projekti na natječaje EU-a. U prosincu 2020. DOKKICA je 

primila javno priznanje, i to Hrvatskoga centra za dramski odgoj: Priznanje za kontinuirani rad na 

razvijanju dramskog i scenskog stvaralaštva djece i mladeži u lokalnoj zajednici te posebno za 

pokretanje i održavanje Festivala učeničkih igrokaza „POZOR! Plivamo sceni”. 

U 2020. godini DOKKICA je završila s provedbom trogodišnjeg programa Razvoj alternativnih 

inovativnih usluga – alternativni centri podrške za djecu i roditelje i započela s novim trogodišnjim 

Alternativni centar podrške za djecu i roditelje, koji će se provoditi do 2023. godine. Od projekata 

provodili su se  Učenje u zajednici, Mir je moj đir, I TATA JE VAŽAN i Održivi razvoj kroz dramski 

odgoj, u okviru kojega je ove godine održan i Festival učeničkih igrokaza Pozor! Plivamo na sceni 

9. Festival je prvi put održan izvan Dječjeg kazališta Branka Mihaljevića u Osijeku i daleko izvan 

uobičajenog datuma (Svjetskog dana kazališta za djecu i mlade) zbog situacije vezane za 

pandemiju koronavirusa. Domaćin Festivalu krajem kolovoza bio je Kulturni centar te se Festival 

održao u otvorenom prostoru uz puno manji broj sudionika od količine prijavljenih početkom 

godine. 

Provedeno je nekoliko javnih događaja (uživo i u online okruženju), kojima su obilježeni datumi. 

Međunarodni dan očeva obilježen je u sklopu projekta I TATA JE VAŽAN organizacijom prigodnog 

programa za djecu i roditelje uz izložbu dječjih radova i dodjelu nagrada autorima radova u okviru 

Natječaja Moja tata i ja. Svjetski dan mentalnog zdravlja obilježen je u sklopu programa 

Alternativni centar podrške za djecu i roditelje provedbom edukacije o mentalnom zdravlju za 

srednjoškolce, a predstavljen je i promotivni video Promijeni pogled. VAŽAN SI!. Međunarodni 

dan dječjih prava obilježen je gostovanjem savjetnice pravobraniteljice za djecu iz regionalnog 

ureda u Osijeku Sanje Vladović u online emisiji 11-ica u DOKKICI: Sanja Vladović  te organizacijom 

webinara Dječja participacija u javnim politikama i odlučivanju.  

U produkciji DOKKICE nastale su dvije dječje predstave od kojih je ekopredstava Pero i Vlatko – 

junaci prirode premijerno izvedena u dvorištu DOKKICE u sklopu javnog događaja Otvorenje 

Sretnog dvorišta DOKKICE  i Osječkog eko festivala, a za predstavu Kako je Vlatko upoznao Božić 

napravljena je videoprodukcija te je predstava imala svoju online premijeru i dvije izvedbe putem 

Vimea. Od ostalih je produkcija u 2020. godini tu i online emisija 11-ica u DOKKICI,  koja se prenosi 

putem Facebook profila DOKKICE. Krajem godine DOKKICA je izradila i ponudila osnovnim 

školama multimedijski metodički paket i vrtićima multimedijski paket božićne tematike. 

Tijekom 2020., dok su mjere dozvoljavale rad s korisnicima uživo, provodili su se redovni  

odgojno-obrazovni programi: Kuharska školica, Mali znanstvenici,  Dječja  likovna  akademija,  

Baltazari, Programiranje  i robotika, Integrirani program za predškolsku djecu Tintilinići,  Pripreme 

https://www.youtube.com/watch?v=9VW9s0H7pcE&t=2s
https://www.youtube.com/watch?v=kYtN_KBEimA&t=3056s
https://www.youtube.com/watch?v=DvU_9Hl4aBI
https://magazin.hrt.hr/mladi/pero-i-vlatko-osjecki-junaci-prirode-876135
https://magazin.hrt.hr/mladi/pero-i-vlatko-osjecki-junaci-prirode-876135
https://www.youtube.com/watch?v=vVhKRNsq8ms
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za državnu maturu iz Hrvatskoga jezika, Music Together i glazbeni programi (gitara, udaraljke, 

bubnjevi, solo pjevanje).  

Financijski prihod u 2020. godini iznosio je 1.266.704,00 kuna.  

Tijekom 2020. godine radu Udruge doprinijelo je 10 članova Skupštine, 12 zaposlenika i 45 

volontera.  

 

O DJEČJEM KREATIVNOM CENTRU DOKKICA 

Dječji kreativni centar DOKKICA (DOKKICA) nevladina je i neprofitna udruga čiji su ciljevi 

organiziranje, provođenje, poticanje, promicanje i razvijanje programa, projekata, aktivnosti, 

inicijativa i usluga u području socijalne djelatnosti, odgoja, obrazovanja i znanosti, ljudskih prava 

(posebno prava djece), kulture i umjetnosti, demokratske političke kulture, održivog razvoja i dr., 

i to za djecu, mlade, roditelje, odgojno-obrazovne, obrazovne i ustanove socijalne skrbi, kao i 

njihove djelatnike, stručnjake i voditelje u radu s djecom, mladima i roditeljima, predstavnike 

lokalne i regionalne samouprave, državnih tijela te druge ustanove i organizacije čije je djelovanje 

vezano za djecu, mlade i roditelje. Nastala je 2010. godine kao projekt Udruge za rad s mladima 

Breza pod nazivom Dječja osječka kreativna kućica DOKKICA kao preventivni oblik rada s djecom 

s naglaskom na djecu u riziku (pomoć u učenju i organiziranje slobodnoga vremena raznim 

tematskim radionicama), a od 2011. postaje pravni subjekt – udruga. Do 2015. godine djelovala 

je uz logističku i financijsku podršku Udruge Breza, a zatim nastavlja djelovati samostalno u 

prostoru Gradske četvrti Novi grad u Osijeku, gdje je i dalje provodila i razvijala preventivne 

programe i aktivnosti za djecu u dobi od 3 godine do 15 godina, kao i pokrenula nove inicijative i 

projekte. Tijekom proteklih godina DOKKICA je svoje djelovanje usmjerila na nekoliko područja, i 

to socijalnu djelatnost (usluge za djecu i roditelje u riziku), odgoj i obrazovanje, dječja prava i 

kulturu. Od samog početka u rad Udruge bili su uključeni brojni volonteri, pretežito studenti 

društveno humanističkih usmjerenja. Svake godine u DOKKICI volontira između 50 i 100 

volontera, a suradnjom s više od 100 organizacija, ustanova, institucija i tvrtki provedene su 

brojne aktivnosti, inicijative, akcije, projekti i programi. Tijekom 10 godina postojanja provedeno 

je više od 100 programa, projekata, inicijativa, akcija i manifestacija. 

NAČELA I VRIJEDNOSTI koje DOKKICA promiče u ostvarivanju svojih ciljeva jesu kreativnost, 

suradnja, sloboda, odgovornost, tolerancija, samostalnost, otvorenost, poštivanje različitosti, 

solidarnost, ravnopravnost spolova, aktivno sudjelovanje, inovativnost, brižnost, empatija, 

ljubav, pozitivan stav, kritičko mišljenje, zajedništvo, podrška, nenasilna komunikacija, 

transparentnost, vladavina prava, demokratičnost, jednakost, dobro upravljanje, neformalno 

učenje, cjeloživotno obrazovanje, socijalna pravda, odgovornost prema ljudima i okolišu, 

poštivanje ljudskih prava, etičko ponašanje. 
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MISIJA: pružati podršku djeci u odrastanju i razvoju njihovih potencijala različitim programima i 

aktivnostima koje potiču aktivno sudjelovanje, kreativnost, razvoj socijalnih vještina i 

samopouzdanja da bi ih se usmjerilo na kvalitetniji život te poticati društvo na kvalitetniji odgoj i 

obrazovanje. 

 

VIZIJA: postati važan društveni centar koji će djeca, mladi, roditelji i zajednica prepoznati kao 

mjesto podrške, suradnje, (pro)aktivnog (su)djelovanja, kreativnog razvoja te pozitivnih osobnih 

i društvenih promjena. 

 

CILJEVI:  

• provoditi, razvijati i promicati socijalne usluge za djecu, mlade i roditelje 

• provoditi, razvijati i promicati aktivnosti kvalitetnog provođenja slobodnog vremena 

• djece, mladih i roditelja 

• provoditi, razvijati i promicati preventivne aktivnosti u smislu očuvanja cjelovitog zdravlja 

(tjelesnog, emocionalnog, mentalnog, socijalnog i duhovnog) djece, mladih i roditelja 

• promicati i poticati kreativnost u odgoju i obrazovanju te provoditi i razvijati edukacije i 

aktivnosti za poticanje kreativnosti djece i mladih 

• promicati i poticati primjenu neformalnih metoda učenja i cjeloživotnog obrazovanja 

• djece i mladih 

• provoditi, razvijati i promicati odgojno-obrazovne programe i aktivnosti za unaprjeđenje 

znanja i vještina djece i mladih u području održivog razvoja, kulture i umjetnosti, znanosti, 

tehničke kulture, demokratskog građanstva, volonterstva, medijske pismenosti, nenasilne 

komunikacije, zaštite zdravlja, zaštite okoliša i prirode 

• promicati i poticati dječju participaciju na svim razinama, a posebno u odgoju i 

obrazovanju 

• poticati djecu i mlade na umjetničko stvaralaštvo te provoditi kulturne i umjetničke 

• programe i aktivnosti 

• provoditi edukacije roditelja, odgojitelja, nastavnika, osoba koje rade s djecom i mladima 

i građana o metodama, tehnikama, sadržaju i načinima potrebnima za primjeren rast i 

razvoj djece, pojedinaca i obitelji 

• ostvarivati suradnju i umrežavanje na lokalnoj, nacionalnoj i međunarodnoj razini s 

odgojno-obrazovnim institucijama, ustanovama, organizacijama, ustanovama i 

organizacijama socijalne skrbi koje djeluju u području djece, mladih i obitelji 

• promicati provedbu i zaštitu ljudskih prava, posebno prava djece 

• promicati unaprjeđivanje zakonodavnog, institucionalnog, financijskog i strateškog okvira 

za rad s djecom i mladima. 

 



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2020. 

 

NAGRADE I PRIZNANJA: 

• Javno priznanje Gradskog vijeća Grada Osijeka – Pečat Grada Osijeka za osobit doprinos i 

kreativnost u području izvaninstitucionalnog odgoja i obrazovanja, 2015. 

• Priznanje Zaklade za razvoj lokalne zajednice Slagalica – Nagrada za najpoticajniju 

građansku akciju 2015. godine koju je DOKKICA pod nazivom Sjenjak u akciji provela u 

okviru decentraliziranog natječaja Naš doprinos zajednici, 2016. 

• Nagrada Volonterskog centra Osijek – Volonterska nagrada u kategoriji primjera dobre 

prakse uključivanja volontera, 2016. 

• Priznanje Hrvatskoga centra za dramski odgoj – Priznanje za kontinuirani rad na razvijanju 

dramskog i scenskog stvaralaštva djece i mladeži u lokalnoj zajednici te posebno za 

pokretanje i održavanje Festivala učeničkih igrokaza POZOR! Plivamo na sceni, 2020. 

 

ČLANSTVA: 

• GOOD INICIJATIVA 

• ANNA LINDH FOUNDATION 

• SOS-NET MREŽA PRUŽATELJA SOCIJALNIH USLUGA 

• PUP – NEFORMALNA MREŽA PRUŽATELJA USLUGA ZA DJECU S PROBLEMIMA U 

PONAŠANJU 

• MOTUS – PLATFORMA ORGANIZACIJA CIVILNOG DRUŠTVA OSJEČKO-BARANJSKE 

ŽUPANIJE 

• SAVJETODAVNI ODBOR ZA DJEČJU PARTICIPACIJU PRI UREDU UNICEF-a ZA HRVATSKU 

 

STRUKTURA DOKKICE: 

Rad DOKKICE osmišljava, vodi i koordinira radni tim te Skupština DOKKICE u sastavu od 11 

članova. 

Radni tim tijekom 2020. godine uključivao je sljedeće osobe: 

Ines Novak, dipl. iur., predsjednica DOKKICE, voditeljica strateškog razvoja Udruge 

Marina Dokić, mag. prim. educ., dopredsjednica DOKKICE, voditeljica odgojno-obrazovnih 

programa DOKKICE i koordinatorica volontera 

Mia Butko, dipl. ing. graf. teh., tajnica DOKKICE 

Maja Varga Bradvica, mag. cult., voditeljica neformalnih edukacija za djecu i mlade 

Ivana Lukić, dipl. iur., voditeljica administrativnih poslova i programska asistentica 

Andrea Žulj, mag. psych., voditeljica psihosocijalne podrške za djecu i roditelje 
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Ena Janković, mag. educ. art., voditeljica radionica za djecu 

Hrvoje Mikulić, mag. ing. el., voditelj radionica za djecu 

Nevenka Marijanović, projektna asistentica 

Ljubica Flauder, asistentica u provedbi aktivnosti za djecu 

Ivana Majksner,  mag. educ. phil. et mag. educ. philol. croat., projektna asistentica 

Doroteja Blagus, mag. rehab. educ. 
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PARTNERSTVA I SURADNJE: 

 

 

 

https://mzo.gov.hr/
https://udruge.gov.hr/
https://mrosp.gov.hr/
https://dijete.hr/
https://www.unicef.org/croatia/
http://www.obz.hr/index.php
https://www.osijek.hr/
https://www.donjimiholjac.hr/
https://www.djakovo.hr/
http://www.dzo.hr/
http://www.zzjzosijek.hr/
https://czss-osijek.hr/
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https://www.czss-donjimiholjac.hr/
https://www.czss-djakovo.hr/
https://www.czssvalpovo.hr/
http://www.efos.unios.hr/
https://www.pravos.unios.hr/
https://www.ffos.unios.hr/
https://www.foozos.hr/
http://www.ptfos.unios.hr/
http://www.uaos.unios.hr/
http://www.gfos.unios.hr/
https://www.fer.unizg.hr/
https://www.mathos.unios.hr/
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http://os-bilje.skole.hr/
http://os-retfala-os.skole.hr/
http://os-ljgaja-os.skole.hr/
http://os-tujevic-os.skole.hr/
http://os-mladost-os.skole.hr/
http://os-vbecica-os.skole.hr/
http://os-darda.skole.hr/
http://os-fkfrankopana-os.skole.hr/
http://ss-medicinska-os.skole.hr/
http://ss-tehnicka-ntesla-vu.skole.hr/
https://www.ikg.hr/
http://ss-ekonomska-upravna-os.skole.hr/
http://os-aharambasica-donjimiholjac.skole.hr/
http://os-amihanovica-os.skole.hr/
https://udruga-delta.hr/
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https://cgiporec.hr/
https://mmh.hr/
http://www.dkolektiv.hr/
https://hrabritelefon.hr/
https://www.gskos.unios.hr/
https://www.djecje-kazaliste.hr/
http://www.mlu.hr/
http://www.hcdo.hr/
https://kulturni-centar.hr/
http://goo.hr/good-inicijativa/
https://irmo.hr/
https://vcos.hr/
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https://www.ndcosijek.hr/
https://zlatnavrata.hr/
https://breza.hr/
https://www.gong.hr/hr/
http://telecentar.hr/
https://www.udruga-pragma.hr/
https://dkmk.hr/
https://bacaci-sjenki.hr/
https://www.kulturpunkt.hr/node/29
http://infozona.hr/
https://www.udrugazvono.hr/
https://www.suhopolje.hr/kreda/
https://centar-dmo-vg.hr/
http://iskra-waldorf-hrvatska.hr/o-nama/
https://ne-ovisnost.hr/
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http://www.putdouspjeha.hr/
https://liga.hr/
https://www.zaklada-slagalica.hr/hr/
https://obitelji3plus.hr/
https://www.velika.hr/
http://www.auxilium-populus.net/vozi-i-radi/
https://www.stv.hr/
https://kinematografi-osijek.hr/tjedni-pregled/
https://www.instagram.com/dancestudiowings/?hl=hr
https://www.dm-jobs.com/Croatia/content/aboutus/?locale=hr_HR
https://www.mueller.hr/
https://shop.skolskaknjiga.hr/
https://ravlic.com/
http://marijanjovicic.svinaweb.io/
https://www.facebook.com/garavi.tamburaski.sastav
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AKTIVNOSTI I DOGAĐAJI U DOKKICI I IZVAN DOKKICE U 2020. GODINI 

U siječnju je predsjednica DOKKICE sudjelovala na svečanoj dodjeli ugovora o financiranju te 

izobrazbi o provedbi institucionalnih podrški udrugama koje svojim djelovanjem doprinose 

demokratizaciji i razvoju civilnoga društva u Republici Hrvatskoj, udrugama koje u prethodnim 

razdobljima nisu rabile institucionalnu podršku Nacionalne zaklade, udrugama iz Domovinskoga 

rata u Republici Hrvatskoj i udrugama osoba s invaliditetom koje djeluju na lokalnoj razini. 
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U veljači je DOKKICA proslavila svoj 9. rođendan. Organizirana je proslava na kojoj je sudjelovao 

dio korisnika. 
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U ožujku je DOKKICA, kao izvoditelj projektne aktivnosti u sklopu projekta Izgradnja reciklažnog 

dvorišta Gornji grad Grada Osijeka, provela radionicu za učenike u OŠ Svete Ane u Osijeku. Učenici 

koji pohađaju izvannastavnu aktivnost Mali ekolozi sudjelovali su u zabavnoj i edukativnoj 

radionici. Medo Grinko ispričao im je svoju tužnu priču o onečišćenom okolišu te ih uz igru i 

interaktivne aktivnosti poučio pravilnom razvrstavanju otpada uz  poruku Ja biram & recikliram! 

A ti? 
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U ožujku se DOKKICA morala prilagoditi novonastalim okolnostima i epidemiološkim mjerama te 

je rad zaposlenika organiziran od kuće. Kako bi podigli svijest o poštivanju mjera prevencije, 

učenici polaznici Treninga za dječje trenere Učenici za budućnost u sklopu projekta Učenje u 

zajednici motivirani su na snimanje videoporuka koje su predstavljene na društvenim mrežama. 

 

Krajem ožujka DOKKICA je putem svoje Facebook stranice prenosila videozapise odgojno-

obrazovne emisije Radoznalica (serijali snimani 2014. i 2015. godine i postavljeni na YouTube 

kanalu DOKKICE) s ciljem obogaćivanja medijskog sadržaja za djecu i roditelje u vrijeme izolacije. 
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U travnju je Udruga, nakon 9 godina rada, promijenila naziv iz Dječja osječka kreativna kućica 

DOKKICA u Dječji kreativni centar DOKKICA. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S ciljem poticanja djece na kreativnost za vrijeme izolacije DOKKICA je u suradnji s Anom Škarom, 

stručnom suradnicom, dramskom pedagoginjom, organizirala online natječaj Kućno kazalište 

sjena na koji su pristigli dječji radovi. 
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U travnju se DOKKICA uključila u inicijativu Zaklade Slagalica Reagiraj – to je najbolje što možeš 

učiniti za zajednicu.  Inicijativa je za cilj imala kreirati novi narativ civilnog društva – organizacije 

koje djeluju unutar okvira civilnog sektora relevantan su resurs i snaga zajednice. U videu su 

zaposlenici DOKKICE govorili kako su se prilagodili radu od kuće. 

 

Krajem travnja DOKKICA je započela s produkcijom online emisije uživo 11-ica u DOKKICI na 

Facebook profilu Udruge. Autorica je emisije predsjednica DOKKICE, a cilj je emisije predstavljati 

kreativce, društveno angažirane osobe, stručnjake i druge zanimljive osobe čiji je rad vezan za 

djecu i mlade. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=gvwpBWuHIOw&feature=youtu.be


GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2020. 

 

U svibnju je za djecu u dobi od 7 do 14 godina DOKKICA organizirala nagradni kreativni natječaj 

Moj tata i ja čiji je cilj bio kroz dječje likovno i literarno stvaralaštvo predstaviti aktivnu ulogu oca 

u obitelji i životu djeteta. Natječaj se organizirao kao dio projekta I TATA JE VAŽAN koji DOKKICA 

provodi uz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike. 

 

U lipnju je DOKKICA u okviru projekta I TATA JE VAŽAN organizirala proslavu Međunarodnog dana 

očeva uz izložbu i dodjelu nagrada autorima dječjih likovnih i literarnih radova, predavanja, 

zabavne igre i mini tamburaški koncert u posebnom izdanju Garavi & kids. 
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U srpnju su se u dvorištu DOKKICE provodili radovi montaže vanjske kućice-učionice čija je izrada  

financirana sredstvima Ureda za udruge Vlade RH u sklopu projekta Učenje u zajednici. Svečano 

otvorenje kućice-učionice organizirano je krajem srpnja uz premijeru dječje predstave Pero i 

Vlatko – junaci prirode u dvorištu DOKKICE na kojemu je sudjelovalo oko 150 djece i članova 

obitelji. 
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U srpnju je u sklopu projekta Učenje u zajednici započela provedba školskih inicijativa, aktivnosti 

u kojima su sudjelovali učenici OŠ Tin Ujević zajedno sa svojim razrednicima. 
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Iako se, tradicionalno, Festival učeničkih igrokaza POZOR! Plivamo na sceni održava u ožujku u 

povodu obilježavanja Svjetskog dana kazališta za djecu i mlade u Dječjem kazalištu Branka 

Mihaljevića u Osijeku, u 2020. godini, zbog epidemiološke situacije, održan je krajem kolovoza na 

otvorenom prostoru (ispred Kulturnog centra). Deveti Festival održan je u okviru projekta Održivi 

razvoj kroz dramski odgoj uz financijsku podršku Ministarstva znanosti i obrazovanja i Grada 

Osijeka. 
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U rujnu je organiziran događaj pod nazivom Dani otvorenih vrata na kojemu je predstavila 20-ak 

programa za različite dobne skupine djece i odrasle; od integriranog programa za predškolsku 

djecu koja ne pohađaju vrtić Tintilinići, znanstveno-istraživačkih radionica, kreativnih, kuharskih... 

pa do priprema za državnu maturu iz Hrvatskoga i Engleskoga jezika. 
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DOKKICA je u rujnu sudjelovala na javnoj manifestaciji Grada Osijeka Osječki eko festival kojim se 

obilježio Europski tjedan održivog razvoja. Kod Školjke je održana predstava za djecu Pero i Vlatko 

– junaci prirode u produkciji DOKKICE, a održane su i kreativne radionice za djecu: EKOLABOS i 

EKOART koje je DOKKICA provodila u okviru projekta Učenje u zajednici. 
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U listopadu je obilježen Svjetski dan mentalnog zdravlja i započela kampanja za zaštitu mentalnog 

zdravlja djece i adolescenata pod nazivom Promijeni pogled. VAŽAN SI! Predstavljen je istoimeni 

promotivni video na društvenim mrežama. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=9VW9s0H7pcE


GODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU ZA 2020. 

 

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana dječjih prava DOKKICA je 20. studenog organizirala 

webinar Dječja participacija u javnim politikama i odlučivanju namijenjen svima koji rade s 

djecom i adolescentima na njihovu uključivanju u procese donošenja javnih politika i odlučivanja, 

a za cilj je imao predstaviti Smjernice za kvalitetnu participaciju djece u javnim politikama i 

odlučivanju nastalih u okviru rada Savjetodavnog odbora za dječju participaciju Ureda UNICEF-a 

za Hrvatsku, u čijem radu sudjeluje i DOKKICA. Na webinaru je sudjelovalo oko 100 sudionika, 

uključujući i osječku dječju gradonačelnicu Neru Grđan te Matija Dražetić, član dječjeg gradskog 

vijeća Velike Gorice te član Savjetodavnog odbora za dječju participaciju Ureda UNICEF-a za 

Hrvatsku. Na webinaru su govorile dr. sc. Ivana Borić i dr. sc. Arijana Mataga Tintor, članice 

Savjetodavnog odbora za dječju participaciju Ureda UNICEF-a za Hrvatsku, autorice brojnih 

znanstvenih i stručnih radova o dječjoj participaciji i autorice Smjernica za kvalitetnu participaciju 

djece u javnim politikama i odlučivanju.  
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U prosincu je DOKKICA organizirala online premijeru dječje predstave Kako je Vlatko upoznao 

Božić i dvije online izvedbe putem platforme VIMEO (snimka). Predstava je nastala u produkciji 

DOKKICE, a u njezinu stvaranju sudjelovali su Ana Škaro, Nikola Radoš, Nina Vidan, Filip Sever, 

Kristina Tokić, Marijan Jovičić, Mario Miloloža, Nevenka Marijanović i Ines Novak. Premijeru i 

dvije izvedbe pogledalo je 280 obitelji s oko 450 djece s područja cijele Hrvatske. 
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Na online svečanosti dodjele nagrada i priznanja Hrvatskoga centra za dramski odgoj, održanoj  

28. prosinca, Dječjem kreativnom centru DOKKICA dodijeljeno je Priznanje za kontinuirani rad na 

razvijanju dramskog i scenskog stvaralaštva djece i mladeži u lokalnoj zajednici te posebno za 

pokretanje i održavanje Festivala učeničkih igrokaza „POZOR! Plivamo na sceni”.   
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EVIDENCIJA TRAŽENIH FINANCIJSKIH PODRŠKI U 2020. GODINI 

Tijekom 2020. godine DOKKICA je provodila projekte i programe uz financijsku podršku. U tablici 

je popis odobrenih financijskih podrški, financijskih podrški u postupku procjene te financijskih 

podrški za koje DOKKICA nije dobila financijsku podršku. 

EU/N1 N/P2 Naziv 
projekta/programa 

Naziv poziva Tijelo koje 
je 

raspisalo 
natječaj 

Zatraženi iznos Odobreni iznos Status 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

N 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

N 

 
 
 
 
 

 
 

 
Institucionalna 

podrška 

Natječaj za prijavu za 
ostvarivanje 

institucionalne 
podrške Nacionalne 

zaklade u 2019. godini 
u programskom 

području 
Institucionalna 

podrška stabilizaciji 
i/ili razvoju udruga u 

području 
demokratizacije i 

društvenog razvoja 

 
 
 
 
 
 
 

 
Nacionalna 
zaklada za 

razvoj 
civilnog 
društva 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

290.000,00 kn 

 
 
 
 

 
 
 
 
 

237.700,00 kn 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Odobreno 

 
N 

 
N 

Učim, kuham, 
jedem 

 
Natječaj za donacije 

 
HEP d. d. 

 
34.157,60 kn 

 
/ 

 
Odbijeno 

 
 

N 

 
 

N 

Uređenje dvorišta 
za aktivnosti na 

otvorenom 

 
 

Natječaj za donacije 

 
Petrokemija 

Kutina 

 
 

9.458,15 kn 

 
 
/ 

 
 

Odbijeno 

 
 

N 

 
 

N 

Svatko je jedinstven 
i vrijedan 

 
 

RTL pomaže djeci 

 
 

RTL 

 
 

67. 850,00 kn 

 
 
/ 

 
 

Odbijeno 

 
N 

 
N 

Slavonija u mom 
srcu 

 
Natječaj za donacije 

Zaklada Novo 
sutra Vukovar 

 
149.824,00 kn 

 
/ 

 
Odbijeno 

 
N 

 
N 

 
11-ica u Dokkici 

Natječaj za 
sponzorstvo 

 
HBOR 

 
52.200,00 kn 

 
/ 

 
Odbijeno 

 
N 

 
N 

 
/ 

Natječaj za 
sponzorstvo 

Zagrebačka 
banka d. d.  

 
/ 

 
20.000,00 kn 

Odobreno 

 
 
 

N 

 
 
 

N 

 
 

Održivi razvoj kroz 
dramski odgoj 

Natječaj za 
financiranje projekata 
i programa udruga iz 

proračuna Grada 
Osijeka u 2020. 

 
 
 

Grad Osijek 

 
 
 

9.275,00 kn 

 
 
 

9.275,00 kn 

 
 
 

Odobreno 

 
 

N 

 
 

N 

Alternativni centar 
podrške za djecu i 

roditelje 

Prijava za dodjelu 
potpore iz sredstava 
proračuna Osječko-
baranjske županije 

Osječko-
baranjska 
županija 

 
 

5.000,00 kn 

 
 

5.000,00 kn 

 
 

Odobreno 

 
 
 
 
 
 

N 

 
 
 
 
 
 

N 

 
 
 
 
 
 

HERE WE ARE! 

Javni poziv za prijavu 
Programa suradnje s 

organizacijama 
civilnog društva koje 
se bave razvojnom 

suradnjom i 
humanitarnom 
djelatnošću u 
inozemstvu 

 
 
 
Ministarstvo 

vanjskih i 
europskih 
poslova 

Republike 
Hrvatske 

 
 

 
 
 
 

499.200,00 kn 

 
 

 
 
 
 
/ 

 
 

 
 

 
 

Obusta-
vljeno 

 
1 EU – projekt EU-a; N – nacionalni projekt.  
2 N – nositelj projekta; P – partner na projektu.  
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N 

 
 
 
 

N 

 
 
 
Za djecu, s djecom, 

zbog djece 

 
 

Natječaj za dodjelu 
jednokratnih 

financijskih podrški za 
2020.   

Ministarstvo 
za 

demografiju, 
mlade i 

socijalnu 
politiku 

 
 
 
 

79.600,00 kn 

 
 
 
 
/ 

 
 
 
 

Odbijeno 

 
 
 
 
 
 
 

EU 

 
 
 
 
 
 
 

N 

 
 

Projekt jačanja 
dječje participacije 

u odgojno-
obrazovnom 

sustavu Za djecu, s 
djecom, zbog djece 

 
 
 
 
 

 
 

Javni poziv za velike 
projekte u 2020. 

 
 
 
 

 
 

Fond za 
aktivno 

građanstvo u 
Hrvatskoj 

 
 
 
 
 
 
 

110.970,00 kn 

 
 
 
 
 
 
 
/ 

 
 
 
 
 
 
 
 

Odbijeno 

 
 
 
 

N 

 
 
 
 

N 

 
 
 
 

I TATA JE VAŽAN 

Poziv za prijavu 
projekata i programa 
udruga usmjerenih 

podršci obitelji i 
promicanju i zaštiti 

prava djece za 2019. 

Ministarstvo 
za 

demografiju, 
obitelj, mlade 

i socijalnu 
politiku 

 
 
 
 

99.570,00 kn 

 
 
 
 

80.000,00 kn 

 
 
 
 

Odobreno 

 
 
 
 

N 

 
 
 
 

N 

 
 
 
 

Mir je moj đir 

Poziv za prijavu 
projekata udruga u 
području prevencije 
nasilja nad i među 

djecom i mladima u 
2019. 

Ministarstvo 
za 

demografiju, 
obitelj, mlade 

i socijalnu 
politiku 

 
 
 
 

99.645,00 kn 

 
 
 
 

80.000,00 kn 

 
 
 
 

Odobreno 

 
 

 
 
 
 
 
 

EU 

 
 

 
 
 
 
 
 

N 

 
 

 
 

Razvoj inovativnih 
socijalnih usluga – 
integrativni centar 
za savjetovanje i 

podršku 

 
Unaprjeđenje 

postojećih i širenje 
usluga 

izvaninstitucionalne 
skrbi na području 

odabranih urbanih 
aglomeracija područja 

Osijek, Pula, Rijeka, 
Slavonski Brod, Split, 

Zadar i Zagreb 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

ESF 

 
 
 
 

 
 

 
 

1.999.200,00 kn 

 
 
 
 
 
 
 
 
/ 

 
 
 

 
 
 
 

U 
postupku 
procjene 

 
 

 
 
 
 
 
 

N 

 
 

 
 
 
 
 
 

N 

 
 

 
 
 
 
 

Alternativni centar 
podrške za djecu i 

roditelje 

 
Poziv za prijavu 

prijedloga trogodišnjih 
programa udruga koje 

djeluju u području 
socijalne skrbi pod 
nazivom Razvoj i 

širenje mreže 
socijalnih usluga koje 

pružaju udruge za 
razdoblje 2020. do 

2023.  godine 

 
 
 

 
 
 

Ministarstvo 
za 

demografiju, 
obitelj, mlade 

i socijalnu 
politiku 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1.190.010,00 kn 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

150.000,00 kn 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Odobreno 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

EU 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

N 

 
 
 
 
 
 
 

Kreativna STEM 
revolucija u 

Slavoniji 

 
 
 
 
 
 

Poziv na dostavu 
projektnih prijedloga 

Jačanje kapaciteta 
organizacija civilnoga 

društva za 
popularizaciju STEM-a 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ESF 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.999.916,00 kn 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
/ 

 
 
 
 
 
 
 

 
U 

postupku 
procjene 
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EU 

 
 

 
P  

(N: Udruga za 
rad s mladima 

Breza) 

 
 

 
 

 
e-LABUS 

 
 
 

Jačanje kapaciteta 
organizacija civilnog 

društva za 
popularizaciju STEM-a 

 
 
 
 
 

 
ESF 

 
 
 
 
 
/ 

 
 
 
 
 
/ 

 
 
 
 

U 
postupku 
procjene 

 
EU 

 
P  

(N: KYKLISIS-
ASTIKI MI 

KERDOSKOPIKI 
ETARIEIA 

CYCLIS, Grčka) 

 
The Challenges of 

Youth 
Leaders/Workers – 

Training and 
Recognition 

Call 2020 Round 3 KA2 
- Cooperation for 

innovation and the 
exchange of good 

practices , KA 205 - 
Strategic Parnerships 

for youth 

 
 
 
 
 
 

ERASMUS+ 

 
 
 
 
 

22.144,00 kn3 

 
 
 
 
 
/ 

 
 
 
 

U 
postupku 
procjene 

 
 
 
 
 
 

EU 

 
 
 
 
 

P 
(N: Liga za 
prevenciju 

ovisnosti Split)  

 
Ne pitaj me koga 

više volim – 
unaprjeđenje 

sustavne zaštite 
prava djece koja 
prolaze konfliktni 

razvoj roditelja  

 
 
 
 
 
 
 

Javni poziv za velike 
projekte u 2020. 

 
 
 
 
 
 
 

Fond za 
aktivno 

građanstvo 

 
 
 
 
 
 
/ 

 
 
 
 
 
 
/ 

 
 
 
 
 
 
 

Odbijeno 

 
 
 
 
 
 

EU 

 
 
 
 

P  
(N: Asociación 
Madre Coraje, 

Španjolska)  

 
RESTORE – 

Restorative and 
Service-learning 

pracTices tO 
pRomote Education 

to values 

 
 

Call 2020 Round 1 KA2  
- Cooperation for 

innovation and the 
exchange of good 

practices , KA 201 - 
Strategic Partnerships 
for school education 

 
 
 
 
 
 
 
 

ERASMUS+ 

 
 
 
 
 
 
/ 

 
 
 
 
 
 
/ 

 
 
 

 
 

U 
postupku 
procjene 

 
 
 

EU 

 
 

P  
(N: Udruga 

Delta Rijeka) 

 
 

I mene se pita! – 
glas Vijeća učenika 
u vrijeme COVID-19 

 
 

 
Javni poziv za AD-HOC 

akcijske projekte 

 
 
 

Fond za 
aktivno 

građanstvo 

 
 
 
 

4.997,18 €4 

 
 
 
 

658,45 €5 

 
 
 
 

Odobreno 

 
 
 
 
 

EU 

 
 
 

 
P  

(N: GONG) 

 
 
 

Medijsko 
obrazovanje je 

važno.MOV 

 
Tematske mreže za 

društveno-ekonomski 
razvoj te promicanje 
socijalnog dijaloga u 

kontekstu 
unapređivanja uvjeta 

rada 

 
 
 

 
 
 
 

ESF 

 
 

 
 
 

3.539.667,93 kn6 

 
 
 
 

 
212.089,67 kn7 

 
 
 

 
 
 

Odobreno 

 
 
 

EU 

 
P  

(N: Liepājas 
Jaunie Vanagi, 

Liepaja, Latvija) 

 
 
 

Re-Check 

 
Erasmus + Project in 

Mobility Tool+ EC 
Project Number: 

2020-3-LV02-KA105-
003547 

 
 
 
 

ERASMUS+ 

 
 
 
 
/ 

 
 
 
 
/ 

 
 
 
 
 

Odobreno 

 
3 Ukupni zatraženi iznos financijske podrške za projekt. 
4 Ukupni zatraženi iznos financijske podrške za projekt. 
5 Odobreni iznos financijske podrške za Dječji kreativni centar DOKKICA kao partnersku organizaciju na projektu. 
6 Ukupni zatraženi iznos financijske podrške za projekt. 
7 Odobreni iznos financijske podrške za Dječji kreativni centar DOKKICA kao partnersku organizaciju na projektu. 
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PROGRAMI I PROJEKTI 

Realizirani 

TROGODIŠNJI PROGRAM RAZVOJ ALTERNATIVNIH INOVATIVNIH USLUGA – ALTERNATIVNI 

CENTRI PODRŠKE ZA DJECU I RODITELJE  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O projektu: 

Program Razvoj alternativnih inovativnih usluga – alternativni centri podrške za djecu i roditelje 

provodio se s ciljem jačanja suradnje i kapaciteta udruga, Centara za socijalnu skrb i osnovnih 

škola za provedbu alternativnih inovativnih usluga za djecu u riziku i s problemima u ponašanju 

te provedbu usluga u okviru uspostavljenih centara podrške u Đakovu, Valpovu, Donjem Miholjcu 

i Osijeku. 

Program se provodio od lipnja 2017. do lipnja 2020.  

Ciljevi: 

Opći je cilj programa osnaživanje suradnje i kapaciteta DOKKICE, Centra za socijalnu skrb i 

osnovnih škola za provedbu alternativnih inovativnih usluga podrške za djecu i roditelje. 

Specifični su ciljevi poboljšanje školskoga uspjeha djece s poteškoćama u učenju poboljšanje 

socijalnih vještina djece s poremećajima u ponašanju, poboljšanje kvalitete provođenja 

slobodnoga vremena i stjecanje dodatnih vještina, razvoj samopouzdanja i kreativnosti djece, 

razvoj suradnje s relevantnim institucijama i ustanovama, senzibilizacija javnosti za potrebu 

razvoja alternativnih socijalnih programa za djecu s problemima u ponašanju i njihove roditelje.   
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Partneri: 

Centar za socijalnu skrb Đakovo 

Centar za socijalnu skrb Donji Miholjac 

Centar za socijalnu skrb Osijek 

Centar za socijalnu skrb Valpovo 

Grad Osijek 

Financijska podrška: 

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku: 480 000,00 kn 

Zaklada Hrvatska za djecu: 49.699,77 kuna 

Osječko-baranjska županija: 14.500,00 kuna 

Grad Osijek: 15.000,00 kuna 

Rezultati programa: 

• 31 dijete sudjelovalo u programu pomoći u učenju, individualnom savjetovanju i 

psihosocijalnoj podršci 

• 50 roditelja djece korisnika sudjelovalo u individualnom savjetovanju koje se održavalo s 

ciljem pružanja podrške i osnaživanja roditeljskih kompetencija 

• 50 roditelja sudjelovalo u Maloj školi za velike roditelje u kojoj su tijekom osam ciklusa 

osnaživali svoje roditeljske kompetencije  

• 21 dijete sudjelovalo u integriranom programu za predškolsku djecu Tintilinići u sklopu 

kojega su razvijali svoje kreativne i socijalne vještine 

• 25 udomitelja sudjelovalo na predavanju Odgovoran udomitelj održanom u Centru za 

socijalnu skrb Đakovo 

• 11 djece sudjelovalo u radionici Kreativka u sklopu koje su razvijali motoričke, kreativne i 

stvaralačke vještine 

• 6 djece sudjelovalo u Dječjoj likovnoj akademiji u sklopu koje su se upoznali s različitim 

likovnim tehnologijama i likovnim medijima 

• 46 djece sudjelovalo u radionici Mali robotičari u sklopu koje su se upoznali s 

programiranjem i elektronikom te mogućnostima izražavanja u računalnom mediju 

• oko 300 djece sudjelovalo u obilježavanju Dječjega tjedna, Međunarodnoga dana djeteta, 

Svjetskoga dana zdravlja i Svjetskog dana kazališta za djecu i mlade 

• 30-ak volontera sudjelovalo u treninzima za volontere i programu pomoći u učenju za 

djecu s poteškoćama u učenju. 
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PROGRAMSKE AKTIVNOSTI U 2020. GODINI (DIO): 

Programske aktivnosti prilagođene epidemiološkim mjerama 

Pomoć u učenju za djecu u riziku i s problemima u ponašanju provodila se, inače, u prostorima 

DOKKICE tako da su volonteri pružali individualnu pomoć iz određenih školskih predmeta. U 

skladu s mjerama zaštite od koronavirusa COVID-19, pomoć u učenju provodila se tako su 

volonteri bili u kontaktu s roditeljima i djecom putem videopoziva, računalnih programa i 

mobilnih aplikacija te poruka. Također, savjetovanje se odvijalo telefonski i elektroničkom 

poštom, a radionice socijalnih vještina za djecu održavale su se preko Zooma. Što se tiče radionica 

kvalitetnog provođenja slobodnog vremena, voditelji radionica snimali su videozapise, postavljali 

ih na YouTube i slali roditeljima poveznice na videozapise. Videozapisi postavljali su se na 

YouTube minimalno jednom tjedno. Djeca su imala mogućnost uz pomoć roditelja fotografirati 

svoje uratke, poslati ih putem Facebooka, Vibera ili e-pošte. Također, DOKKICA je putem 

društvene mreže Facebook pokrenula grupu podrške za roditelje i djecu pod nazivom BEZ 

KORONE: Moja kreativna kućica u sklopu koje su roditelji mogli objavljivati aktivnosti koje s 

djecom provode u svojim domovima. 
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UČENJE U ZAJEDNICI  

 

O projektu: 

Projekt Učenje u zajednici provodio se s ciljem omogućavanja učenja u nesvakidašnjem, 

kreativnom i poticajnom okruženju o međupredmetnim temama nacionalnog okvirnog kurikula 

učenicima osnovnih škola grada Osijeka i Osječko-baranjske županije te jačanja kompetencija 

nastavnika za razumijevanje koncepta održivog razvoja i njegovu implementaciju u školski kurikul. 

Projekt se provodio u partnerstvu s Osnovnom školom Tin Ujević Osijek uz financijsku podršku 

Ureda za udruge u okviru Švicarsko-hrvatskog programa suradnje. 

Projekt se provodio od srpnja 2019. do prosinca 2020.   

Ciljevi: 

Opći je cilj projekta jačanje kapaciteta učenika i nastavnika za učenje o međupredmetnim 

temama Nacionalnog okvirnog kurikuluma (Građanski odgoj i obrazovanje, Poduzetništvo, 

Osobni i socijalni razvoj te Zdravlje, sigurnost i zaštita okoliša)  inovativnim i kreativnim 

metodama povezivanja s lokalnom zajednicom.  

Specifični su ciljevi projekta jačanje kapaciteta nastavnika za primjenu alternativnih i kreativnih 

metoda u radu s učenicima na temu održivog razvoja pomoću integriranja u školski kurikulum, 
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jačanje kapaciteta učenika za razvijanje građanskih kompetencija, provedba tematskih aktivnosti 

pomoću interdisciplinarnog pristupa: škola – organizacija civilnog društva – zajednica. 

Partner: 

Osnovna škola Tin Ujević Osijek 

Financijska podrška: 

Švicarsko-hrvatski program suradnje: 469.251,00 kn 

Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske: 36.497,30 kn 

Rezultati projekta: 

• 17 nastavnika i stručnih suradnika sudjelovalo u edukaciji Nastavnik za budućnost 

• 25 učenika sudjelovalo u treningu Učenik za budućnost 

• na vršnjačkim radionicama o održivom razvoju sudjelovalo preko 200 učenika 

• održana su 3 kampa o održivom razvoju u kojima je sudjelovalo 25 učenika 

• oko 400 učenika sudjelovalo u kreativnim radionicama na temu održivog razvoja 

EKOLABOS i EKOART 

• održano 9 školskih inicijativa učenika OŠ Tin Ujević Osijek 

• obilježeni važni datumi: Međunarodni dan dječjih prava, Svjetski dan kazališta za djecu i 

mlade i Dan planeta Zemlje. 

Neke od projektnih aktivnosti u 2020. godini: 

Održana tri kampa za djecu 

Dječji kamp Eko&remix music održan je 29. i 30. lipnja 2020. godine u DOKKICI, a obuhvatio je 

dvije tematske radionice: DJ-ing radionicu i radionicu sviranja udaraljki. U kampu je sudjelovalo 

10 djece. Cilj kampa bio je omogućiti polaznicima kreativni glazbeni izraz te pružiti poticaj za 

učenje o glazbi, stjecanje osnova za vrednovanje glazbe i sposobnosti izražavanja stavova o glazbi, 

povezivanje glazbe sa suvremenom tehnologijom i kulturom te stvaranje zajedničkog glazbenog 

djela.  
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Kamp snalaženja u prirodi održan je 25. i 26. 8. 2020. u suradnji s Udrugom izviđača Slavonski 

hrast Osijek. Prvoga dana Kampa aktivnosti su provedene u dvorištu DOKKICE, gdje su sudionici 

stekli osnove snalaženja u prirodi osnovnom pripremom i savjetima, a drugoga su dana polaznici 

praktično primijenili naučeno na organiziranom izletu na jezeru Bajer u osječkom naselju Jug 2. 

Sudjelovanjem u Kampu polaznici su stekli iskustvo timskog rada, vezanja osnovnih izviđačkih 

čvorova, izrade zaklona, pružanja osnovne prve pomoći, primitivnog paljenja vatre, signalizacija i 

navigacija, a u njemu je sudjelovalo 10 djece. 

  

Kamp održivog razvoja održan je 3. i 4. 10. 2020. u suradnji s Udrugom Iskra waldorfska 

inicijativa. Cilj Kampa bio je razvoj senzornih i motoričkih vještina djece, prijenos praktičnih 

vještina povezanih s temama održivog razvoja putem iskustvenog pristupa, poticanje razvoja 

socijalnih vještina i povezivanje s temama ekologije i održivosti te poticanje konstruktivnog 

provođenja slobodnog vremena vani, na svježem zraku. U Kampu održivog razvoja sudjelovalo je 

5 djece. 
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Provedene školske inicijative za bolju zajednicu 

Školske inicijative/akcije aktivnosti su koje su imale za cilj omogućiti učenicima viših razreda OŠ 

Tin Ujević doživljaj povezivanja različitih dionika u lokalnoj zajednici: škola – organizacija civilnog 

društva – javnog i privatnog sektora, društveno korisnim radom. Nakon provedenog treninga za 

dječje trenere Učenik za budućnost, polaznici treninga (dječji treneri/edukatori) proveli su 

vršnjačke radionice na temu Globalnih ciljeva održivog razvoja u svojim razredima metodom peer 

to peer. Kao edukatori upoznali su svoje vršnjake s konceptom održivog razvoja i predstavili im 

Globalne ciljeve održivog razvoja. Nakon vršnjačkih radionica, polaznici su s nastavnicima 

razredne nastave u svom razredu motivirali vršnjake na osmišljavanje školskih inicijativa. 

Projektom su osigurana financijska sredstva u iznosu od 500 kn po inicijativi, a za prijavu inicijativa 

učenici i nastavnici trebali su ispuniti prijavni obrazac te nakon provedene inicijative obrazac 

izvješća (simulacija natječaja za inicijative), što je dalo dodatnu iskustvenu vrijednost učenicima i 

nastavnicima. Provedeno je 8 razrednih inicijativa i jedna zajednička (8 razrednih odjeljenja), a u 

njima je sudjelovalo 219 učenika. 

  

DOKKICA na Orlovu putu 

U sklopu edukacije za učenike Učenik za budućnost DOKKICA je snimila kratak edukativni video 

Dokkica na Orlovu putu o jednom od prvih ekogospodarstava u Hrvatskoj. 

Publikacija o provedbi projekta 

Publikacija o provedbi projekta sadrži pregled projektnih aktivnosti: opise projektnih aktivnosti, 

programe aktivnosti i edukacija, informacije o voditeljima edukacija, primjere nekih radnih 

materijala, fotografije i dr. Publikacija, osim pregleda provedenih projektnih aktivnosti, ima za cilj 

dati poticaj, ideju ili primjer drugima za provedbu sličnih aktivnosti na temu održivog razvoja. 

Video o provedbi projekta 

U sklopu projekta nastao je promotivni video kojim je dokumentirana provedba svih projektnih 

aktivnosti, koji je predstavljen na društvenim mrežama i mrežnoj stranici DOKKICE. 

 

https://youtu.be/R0sQkz6wGLw
https://dokkica.hr/wp-content/uploads/2021/02/Publikacija_U%C4%8Denje-u-zajednici-4.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=Uxuz68YUkCI
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ODRŽIVI RAZVOJ KROZ DRAMSKI ODGOJ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O projektu: 

Projekt Održivi razvoj kroz dramski odgoj provodi se s ciljem jačanja kapaciteta učenika i 

nastavnika za učenje o temama održivog razvoja pomoću dramskog odgoja i stvaralaštva te 

povezivanja s lokalnom zajednicom. 

Projekt se provodio od studenog 2019. do kolovoza 2020. 

Ciljevi: 

Opći je cilj projekta jačanje kapaciteta učenika i nastavnika za učenje o temama održivog razvoja 

pomoću dramskog odgoja i stvaralaštva te povezivanja s lokalnom zajednicom.  

Specifični su ciljevi projekta jačanje kapaciteta nastavnika za poučavanje o temama održivog 

razvoja pomoću dramskog odgoj i stvaralaštva, osnaživanje učenika za učenje o temama održivog 

razvoja multidisciplinarnim pristupom, promocija održivog razvoja dramskim stvaralaštvom djece 

i mladih, popularizacija kazališne umjetnosti među djecom i mladima, osnaživanje volontera 

studenata nastavničkih fakulteta u organizaciji izvanškolskih aktivnosti za djecu, obilježavanje 

Svjetskog dana kazališta za djecu i mlade održavanjem Festivala učeničkih igrokaza Pozor! 

Plivamo na sceni. 
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Partneri: 

Dječje kazalište Branka Mihaljevića u Osijeku 

Hrvatski centar za dramski odgoj 

Osnovna škola August Šenoa Osijek 

Osnovna škola Bilje 

Osnovna škola Darda 

Osnovna škola Frana Krste Frankopana Osijek 

Osnovna škola Matija Gubec Čeminac 

Osnovna škola Retfala 

Osnovna škola Vladimira Becića Osijek 

Osnovna škola Zmajevac 

Financijska podrška: 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja: 95.000,00 

 

Rezultati projekta: 

• 50-ak učenika iz 5 osnovnih škola sudjelovalo na 9. Festivalu učeničkih igrokaza Pozor! 

Plivamo na sceni 

• 12 učitelja i nastavnika sudjelovalo u edukacijama o održivom razvoju i dramskom odgoju 

• 50-ak učenika sudjelovalo na radionicama dramskog odgoja, stvaranja igrokaza na temu 

održivog razvoja, izrade kostima i rekvizita te uvježbavanja igrokaza za nastup na Festivalu 

učeničkih igrokaza Pozor! Plivamo na sceni 

• učitelji i nastavnici mentori sudjelovali na okruglom stolu o dramskom odgoju i Festivalu 

koji se održao u suradnji sa stručnjacima u području dramskog odgoja –  dr. sc. Vladom 

Krušićem, Ivanom Kristijanom Majićem i Stelom Macakanja-Bačić. 
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NEKE OD PROJEKTNIH AKTIVNOSTI U 2020.: 

Dramske radionice za učenike 

U siječnju provodile su se dramske radionice za učenike – male glumce i sudionike nadolazećeg 

Festivala učeničkih igrokaza POZOR! Plivamo na sceni 9 pod vodstvom Ane Škaro, dramske 

pedagoginje. Radionice su se nastavile i u veljači.  

  

Pripreme za Festival (10. ožujka) 

Održan je sastanak s vjernim partnerom Festivala, Dječjim kazalištem Branka Mihaljevića u 

Osijeku, koji već 9. godinu podržava DOKKICU u organizaciji Festivala učeničkih igrokaza POZOR! 

Plivamo na sceni.   

 

Održan Festival POZOR! Plivamo na sceni 9 

Broj sudionika: 55 učenika iz 5 osnovnih škola 

Autorice nagrade Ribica: Nikolina Dinješ 

Voditeljica: Maja Varga 

Škole sudionice, igrokazi, mentorice i glumci:  
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• OŠ ZMAJEVAC, PŠ NOVI BEZDAN: #POPULARNI  

MENTORICA: Ana Škaro 

GLUMCI: Kristijan Blagus, Klara Blagus, Ines Harinski, Lorena Kuhar, Karlo Stanić 

• OŠ VLADIMIRA BECIĆA: JeDNO 

MENTORICA: Iva Čerina Čajkovac 

GLUMCI: Tin Jandrok, Antea Ivić, Srđana Delibašić, Noa Kikić, Arijana Barišić, Mila Sajter, 

Laura Rašić, Luka Baran, Fran Milaković, Neva Savić 

• OŠ FRANA KRSTE FRANKOPANA: POKRENIMO SE, HITNO! 

MENTORICA: Vlatka Benki Brkić 

GLUMCI: Katja Bašić, Iva Crnković, Iva Kraljević, Nika Primorac, Lucija Smoje, Lara Trišler, 

Mihovila Brekalo, Helena Nenadić, Marko Milanović, Klea Hajnal, Ivona Kurtović, Nora 

Kibel, Ema Šeceg 

• OŠ LJUDEVITA GAJA: MOŽEMO SVE 

MENTORICA: Antonela Zec 

GLUMCI: Iva Ljubić, Leona Pavošević, Doris Olujić, Petra Bukovec, Pavla Vuković, 

Magdalena Curić, Andrea Kolovrat 

• OŠ MLADOST OSIJEK: BUDI I TI KAO LAV 

MENTORICA: Janja Lučić 

GLUMCI: Ivano Arambašić, Matea Arambašić, Ivor Baćić, Lucija Balanže, Tira Belaj, Dora 

Bertić, Matias Drlja, Jakov Gregić, Karlo Jelušić Čondić, Sara Knežević, Klara Kovačević, 

Luka Miličević, Petra Nača, Gabrijela Strmota, Benjamin Tomašević, Patrik Topuzivić, 

Lucija Trušček, Ida Vidaković, Petra Vuksanović, Sara Vuksanović  

Uz izvedbe učeničkih igrokaza publika je mogla uživati i u glazbeno-plesnom dijelu programa, tj. 

poslušati himnu Festivala u izvedbi mlade pjevačice Sare Krpan i pogledati nekoliko plesnih 

koreografija koje su izveli plesači Plesnog studija Wings. 

Svaki od igrokaza izvedenih u sklopu Festivala nagrađen je jedinstvenim priznanjem u različitim 

kategorijama koje je ocjenjivački tim, koji su ove godine činili dr. sc. Vlado Krušić, dramski 

pedagog i redatelj te osnivač Hrvatskoga centra za dramski odgoj, glumica Areta Ćurković, Stela 

Macakanja-Baćić, profesorica hrvatskoga jezika i dramska pedagoginja Hrvatskog centra za 

dramski odgoj te Ivan Kristijan Majić, dramski pedagog i kazališni redatelj.  

Učenici OŠ Zmajevac, PŠ Novi Bezdan za igrokaz #POPULARNI osvojili su priznanje za aktualnost 

teme, mali glumci iz OŠ Frana Krste Frankopana Osijek za igrokaz POKRENIMO SE, HITNO! osvojili 
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su priznanje za jasnu ekološku poruku, učenici OŠ Ljudevita Gaja Osijek izvedbom igrokaza 

MOŽEMO SVE zaslužili su nagradu za osobnost pristupa, igrokaz JeDNO u izvedbi učenika OŠ 

Vladimira Becića Osijek osvojio je nagradu za cjelovito scensko oblikovanje, a glumci iz OŠ 

Mladost Osijek igrokazom BUDI I TI KAO LAV nagrađeni su priznanjem za izgradnju 

međugeneracijskih mostova. 
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Aktualni 

TROGODIŠNJI PROGRAM ALTERNATIVNI CENTAR PODRŠKE ZA DJECU I RODITELJE 

O programu: 

Alternativni centar podrške za djecu i roditelje program je za povećanje dostupnosti 

izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i prevenciju izdvajanja djece u riziku i s problemima u 

ponašanju iz obiteljskog okruženja, a provodi se u partnerstvu s dvjema osječkim osnovnim 

školama – Osnovnom školom Antuna Mihanovića Osijek i Osnovnom školom Mladost Osijek, 

Filozofskim fakultetom Osijek te Centrom za socijalnu skrb u Osijeku i Centrom za socijalnu skrb 

u Donjem Miholjcu uz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 

socijalne politike. 

Ciljevi: 

Opći je cilj projekta povećanje dostupnosti izvaninstitucionalnih socijalnih usluga i prevencija 

izdvajanja djece u riziku i s problemima u ponašanju iz obiteljskog okruženja. Specifični su ciljevi 

programa podizanje svijesti o važnosti mentalnog zdravlja djece, prevencija emocionalnih i 

socijalnih distrakcija kod djece, jačanje mentalnog zdravlja i socijalnih vještina djece, smanjenje 

utjecaja rizičnih faktora u obitelji pomoću rada s roditeljima i povećanje dostupnosti 

izvaninstitucionalnih socijalnih usluga u mjestima gdje one nisu dostupne. 

Partneri: 

Centar za socijalnu skrb Osijek 

Centar za socijalnu skrb Donji Miholjac 

Filozofski fakultet Osijek 

Osnovna škola Mladost Osijek 

Osnovna škola Antuna Mihanovića Osijek 

Financijska podrška: 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji socijalne politike: 450.000,00 kn 

NEKE OD PROGRAMSKIH AKTIVNOSTI U 2020. GODINI: 

Edukacija roditelja o mentalnom zdravlju djece 

Kako bi roditeljima približio uobičajene razvojne promjene djece, osjećaje i ponašanja 

karakteristična za određenu dob djeteta, ali i ukazao na moguće znakove narušenog mentalnog 

zdravlja s ciljem ranog prepoznavanja simptoma, Dječji kreativni centar DOKKICA izradio je 

priručnik za roditelje Mentalno zdravlje djece. 

 

https://dokkica.hr/wp-content/uploads/2021/01/Mentalno-zdravlje-djece.pdf
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Svjetski dan mentalnog zdravlja i kampanja Promijeni pogled. VAŽAN SI! 

DOKKICA je obilježila Svjetski dan mentalnog zdravlja kampanjom za zaštitu mentalnog zdravlja 

djece i adolescenata Promijeni pogled. VAŽAN SI! Uz promotivne plakate, nastao je i istoimeni 

videospot. 

 

https://youtu.be/9VW9s0H7pcE
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Također, povodom obilježavanja Svjetskog dana mentalnog zdravlja, DOKKICA je održala 

interaktivnu online edukaciju o mentalnom zdravlju za učenike Medicinske škole Osijek koju su 

vodile članice programskog tima DOKKICE – Andrea Žulj, mag. psych., voditeljica psihosocijalne 

podrške za djecu i roditelje i Doroteja Blagus, mag. rehab. educ., edukacijska rehabilitatorica 

Dokkice. Na edukaciji je sudjelovalo 34 učenika 2. i 4. razreda. 

 

Predavanja za roditelje 

Održana su tri predavanja za roditelje, a prvo pod nazivom Do promjene kroz odnos radilo se o 

svim aspektima koji čine odnos –  stavovima i uvjerenjima, očekivanjima, emocionalnim stanjima 

koja stoje iza onoga što komuniciramo, tipovima komunikacije koju najčešće susrećemo u svojoj 

okolini te o tome kako možemo komunicirati u svrhu izgradnje kvalitetnijeg odnosa s drugom 

osobom, najprije djetetom. Na drugom predavanju Odgoj od jučer do danas istraživalo se koji sve 

odgojni stilovi postoje te koje stilove roditelji danas najčešće odabiru. Na trećem predavanju 

Mozak i emocije, roditelji su se upoznali s emocionalnim razvojem djeteta te s ulogom mozga u 

procesuiranju, razumijevanju i razvijanju vještina kontrole emocija.  

Predstavljanje programa Alternativni centar podrške za djecu i roditelje na okruglom stolu 

U prosincu je putem Zoom platforme održan okrugli stol Pregled postojećih i procjena potreba za 

novim izvaninstitucionalnim uslugama na području RH za mlade s problemima u ponašanju u 

organizaciji Lige za prevenciju ovisnosti iz Splita. Usluge usmjerene radu s djecom u riziku ili s 

problemima u ponašanja u okviru programa Alternativni centar podrške za djecu i roditelje uime 

Dječjeg kreativnog centra DOKKICA predstavila je Andrea Žulj, mag. psych., voditeljica 

psihosocijalne podrške za djecu i roditelje. 
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MIR JE MOJ ĐIR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O projektu: 

Mir je moj đir projekt je osnaživanja učenika osječkih srednjih škola stjecanjem novih znanja i 

vještina te interaktivnim i uključivim obrađivanjem ključnih tema vezanih za nasilje među djecom 

i mladima te druga rizična ponašanja. Ovim će projektom učenici razvijati socijalne i 

komunikacijske vještine pomoću dramske metode rada, a bit će educirani i o emocionalnim 

posljedicama vršnjačkog nasilja. U ovogodišnji projekt cilj je uključiti učenike srednjih škola grada 

Osijeka i metodom kazališta potlačenih interaktivno i uključivo obrađivati ključne teme vezane uz 

nasilje među djecom i mladima i druga rizična ponašanja. Projekt se provodi u partnerstvu s trima 

osječkim srednjim školama – Ekonomskom i upravnom školom Osijek, Isusovačkom klasičnom 

gimnazijom s pravom javnosti u Osijeku i Medicinskom školom Osijek uz financijsku podršku 

Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. 

Ciljevi: 

Opći je cilj projekta osnaživanje učenika osječkih srednjih škola stjecanjem znanja i vještina za 

interaktivno obrađivanje tema vezanih za nasilje među djecom i mladima te ostala rizična 

ponašanja. Specifični su ciljevi razvoj socijalnih i emocionalnih komunikacijskih vještina i 

edukacija o emocionalnim posljedicama vršnjačkog nasilja. 

Partneri: 

Ekonomska i upravna škola Osijek 

Medicinska škola Osijek 

Isusovačka klasična gimnazija Osijek 
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Financijska podrška: 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji socijalne politike: 80.000,00 kn 

NEKE OD PROJEKTNIH AKTIVNOSTI U 2020. GODINI: 

Održane dvije edukacije za srednjoškolce 

Krajem kolovoza za srednjoškolce sudionike projekta Mir je moj đir održane su dvije edukacije. 

Prvu edukaciju o dramskoj metodi kazališta potlačenih vodila je Marta Mekovec de Carvalho 

Pokupić, diplomirana dramaturginja. Sudionici su naučili kako se ovom dramskom metodom 

koristiti za pronalaženje rješenja za razne društvene probleme te su se brojnim igrama i vježbama 

opustili i testirali svoju koncentraciju i osjetila. Andrea Žulj, mag. psyh., educirala je sudionike o 

emocionalnim posljedicama i vrstama vršnjačkog nasilja.  

Tribina o vršnjačkom nasilju 

U listopadu je, pod vodstvom Maje Varge Bradvice,  održana Tribina na temu vršnjačkog nasilja 

na kojoj je sudjelovalo tridesetak srednjoškolaca. Uz polaznike edukacije o dramskoj metodi 

kazališta potlačenih i budućih izvođača predstava o vršnjačkom nasilju u sklopu projekta, na 

tribini su sudjelovali i učenici 3. gimnazije pod vodstvom nastavnice Katarine Moržan, kao i 

srednjoškolci koji su se samostalno prijavili. Kao stručna podrška na tribini su sudjelovale dvije 

psihologinje s bogatim iskustvom u radu s djecom s problemima u ponašanju: Iva Bistrović iz 

Doma za odgoj djece i mladeži i Kristina Krulić Kuzman iz Centra za nestalu i zlostavljanu djecu. 

Zaključci rasprave poslužili su kao temelj za osmišljavanje scenarija predstave koju će po metodi 

kazališta potlačenih izvoditi srednjoškolci uključeni u projekt. 

 

https://dokkica.hr/wp-content/uploads/2021/01/Zapisnik-s-tribine.pdf
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Radionice kazališta potlačenih 

U listopadu je započela provedba radionica kazališta potlačenih na kojima srednjoškolci 

osmišljavaju scenarije za predstave na temu vršnjačkog nasilja. U tome pomažu zaključci s  

održane Tribina o vršnjačkom nasilju. Na radionicama će učenici osmisliti scenarije i uvježbati 

predstavu koja će se izvoditi u srednjim školama, ako to epidemiološka situacija dopusti. 
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I TATA JE VAŽAN 

 

O projektu: 

I tata je važan projekt je poticanja očeva na veću uključenost u obiteljskom životu i aktivniju 

roditeljsku ulogu pomoću predavanja, kao i davanja podrške očevima na području Osječko-

baranjske županije. Projektom se promiče rodna ravnopravnosti i aktivno očinstvo u obiteljskom 

životu, unapređuje usluga savjetodavnog rada s očevima u lokalnoj zajednici te nudi podrška 

budućim roditeljima u jačanju njihovih roditeljskih kompetencija, a provodi se u partnerstvu s 

Domom zdravlja Osijek uz financijsku podršku Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i 

socijalne politike. 

Ciljevi: 

Opći je cilj projekta promicanje aktivne uloge oca u obitelji i odgoju djeteta. Specifični su ciljevi 

projekta educiranje mladih, budućih roditelja o važnosti uloge oca u obitelji i odgoju djeteta, 

psihološkim aspektima roditeljstva i promicanje važnosti aktivnoga očinstva održavanjem izložbi, 

javnih događanja te likovnog i literarnog Natječaja za djecu Moj tata i ja na području Osječko-

baranjske županije.  

Partner: 

Dom zdravlja Osijek 

Financijska podrška: 

Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji socijalne politike: 84.000,00 kn 

NEKE OD PROJEKTNIH AKTIVNOSTI U 2020. GODINI: 

Kreativni natječaj Moj tata i ja 

Kreativni natječaj bio je namijenjen djeci u dobi od 7 do 14 godina, cilj mu je bio dječjim likovnim 

i literarnim stvaralaštvom predstaviti aktivnu ulogu oca u obitelji i životu djeteta. Djeca su mogla 

sudjelovati s likovnim ili literarnim radom u kojemu će slobodnom tehnikom prikazati tatu i sebe 

u nekoj od najdražih aktivnosti ili napisati priču ili pjesmu o tati. Na adresu DOKKICE pristiglo je 
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oko 200 dječjih radova, a neki od njih su nagrađeni zahvaljujući sponzorima natječaja. Također, 

radovi su bili izloženi javno povodom obilježavanja Međunarodnog dana očeva. 

E-izdanje s nagrađenim radovima 

Obilježen Međunarodni dan očeva 

Prigodom Međunarodnog dana očeva održale su se različite aktivnosti za očeve i njihovu djecu –

igre za djecu i njihove očeve, predavanja Moj tata i ja – pozitivan utjecaj oca u odgoju djeteta, 

koje je održala psihologinja Andrea Žulj, i Moj tata u školi – pozitivan utjecaj oca u obrazovanju 

djeteta, koje je održala učiteljica Janja Lučić, kviz za tate te mini koncert koji su izvodili tamburaški 

sastav Garavi i dječji bend DOKKICE. Izloženi su i radovi djece sudionika natječaja Moj tata i ja. 

Autorima najboljih radova dodijeljene su nagrade koje su osigurali sponzori. 

 

 

 

 

 

 

 

https://dokkica.hr/wp-content/uploads/2021/01/Moj-tata-i-ja-e-izdanje.pdf
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ODGOJNO-OBRAZOVNI PROGRAMI 

Integrirani program za predškolsku djecu Tintilinići 

Dinamika održavanja: siječanj – veljača 2020.  

Utorak i četvrtak od 9 do 11 sati 

Broj polaznika: 14 (10 M, 4 Ž) 

Dob polaznika: od 4 do 6 godina 

Opis programa: Cilj programa bio je osigurati uvjete za cjelovit razvoj osobnosti djeteta, 

zadovoljavanje interesa i potreba djeteta, stjecanje znanja i vještina koje će pomoći u snalaženju 

u svakodnevnom životu i pri polasku u školu. 

Kuharska školica (za predškolce) 

Dinamika održavanja: listopad – studeni 2020. 

Ponedjeljkom od 17:00 do 18:30 

Broj polaznika: 10 (4 M, 6 Ž) 

Dob polaznika: od 4 do 6 godina 

Opis programa: Cilj programa bio je omogućiti djeci stjecanje znanja o zdravim prehrambenim 

navikama, snalaženju u kuhinji i pripremi zdravih obroka, vrtnom uzgoju voća i povrća te 

proizvodnji zdrave hrane. 

Kuharska školica (za osnovnoškolce) 

Dinamika održavanja: listopad – studeni 2020. 

Utorkom od 17:00 do 18:30  

Broj polaznika: 10 (10 Ž) 

Dob polaznika: od 7 do 10 godina 

Opis programa: Cilj programa bio je omogućiti djeci stjecanje znanja o zdravim prehrambenim 

navikama, snalaženju u kuhinji i pripremi zdravih obroka, vrtnom uzgoju voća i povrća te 

proizvodnji zdrave hrane. 

Mali znanstvenici 

Dinamika održavanja: siječanj – veljača 2020., listopad – studeni 2020. 

Utorkom od 17:00 do 18:00  

Broj polaznika: 8 (4 M, 4 Ž) 
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Dob polaznika: od 4 do 6 godina 

Opis programa: Cilj programa bio je razvoj pozitivnog odnosa predškolske djece prema znanosti 

i istraživanju te populariziranje aktivnosti iz područja STEAM-a (znanosti, tehnologije, 

inženjerstva, umjetnosti i matematike). U sklopu programa djeca su učila neposrednim iskustvom 

i provodila pokuse razvijajući time socijalne, komunikacijske i kognitivne vještine, kritičko 

promišljanje, finu motoriku i maštu. 

Dječja likovna akademija 

Dinamika održavanja: siječanj – ožujak 2020., listopad – studeni 2020. 

Petkom od 18:30 do 20:00  

Broj polaznika: 12 (3 M, 9 Ž) 

Dob polaznika: od 6 do 14 godina 

Opis programa: Cilj programa bio je usvajanje osnovnih likovnih tehnika i primjena stečenog 

znanja na umjetnički rad, upoznavanje polaznika s radom najpoznatijih suvremenih umjetnika i 

njihovo kulturno uzdizanje praktičnim radom te razvoj kreativnosti, opažaja i vizualne 

komunikacije.  

Baltazari 

Dinamika održavanja: siječanj – veljača 2020. 

Utorkom od 18:30 do 19:30  

Broj polaznika: 6 (4 M, 2 Ž) 

Dob polaznika: od 1. do 4. razreda osnovne škole 

Opis programa: Cilj programa bio je pokusima prilagođenima djeci poučavati ih o različitim 

pojmovima i pojavama u svijetu, potaknuti ih na razmišljanje i donošenje zaključaka na temelju 

eksperimenata vezanih za ravnotežu, optiku, statički elektricitet, zvuk i sl. 

Glazbene radionice (bubnjevi, pjevanje, ukulele, gitara) – djeca: 

Dinamika održavanja: siječanj – veljača 2020., listopad – studeni 2020. 

Termini prema dogovoru s voditeljem radionica 

Broj polaznika: 27 (16 M, 11 Ž) 

Dob polaznika: od 6 do 14 godina 

Glazbene radionice (bubnjevi, pjevanje, ukulele, gitara) – odrasli: 

Dinamika održavanja: siječanj – veljača 2020., listopad – studeni 2020. 
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Termini prema dogovoru s voditeljem radionica. 

Broj polaznika: 9 (2 M, 7 Ž) 

Dob polaznika: preko 14 godina 

Opis programa: Cilj programa bio je polaznike upoznati s instrumentima, osnovnim tehnikama 

sviranja, notnim zapisom i ritmičkim primjerima, uključiti ih grupno sviranje, individualno sviranje 

i iskustvo sviranja u bendu.  

Programiranje i robotika: 

Dinamika održavanja: siječanj – veljača 2020., listopad – studeni 2020. 

Termini prema dogovoru s voditeljem radionica. 

Broj polaznika: 6 (2 M, 4 Ž) 

Dob polaznika: od 6 do 14 godina 

Opis programa: Cilj programa bio je uvesti polaznike u koncepte programiranja i robotike kao 

vještina potrebnih u zanimanjima iz područja STEM-a pomoću programiranja na platformi 

Scratch, rješavanjem zadataka i konkretnim spajanjem elektroničkih sklopova putem Arduino 

jezika i pločica. 

Dramski studio DRAMOPLOV: 

Dinamika održavanja: studeni 2020. 

Srijedom od 18:00 do 19:30  

Broj polaznika: 5 (3 M, 2 Ž) 

Dob polaznika: od 6 do 14 godina 

Opis programa: Cilj Dramskog studija Dramoplova bio je poticanje polaznika na stvaralačko 

izražavanje, inovativnost, istraživanje, kritičko mišljenje, poduzetnost i aktivno sudjelovanje u 

oblicima i procesima dramskoga odgoja. 

Pripreme za državnu maturu iz Hrvatskoga jezika: 

Dinamika održavanja: ožujak – lipanj 2020.; studeni – prosinac 2020. 

Razina (B) subota od 9:00 do 11:00, razina (A) od 14:00 do 16:00; Razina (B),  termini prema 

dogovoru s voditeljicom radionica 

Broj polaznika: 5 (2 M, 3 Ž); 1 (Ž) 

Dob polaznika: 18 godina 
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Opis programa: Cilj programa bio je ponavljanje nastavnih sadržaja iz jezika i književnosti koji se 

ispituju višom (A), odnosno osnovnom (B) razinom ispita državne mature iz Hrvatskoga jezika i 

priprema polaznike za njegovo uspješno polaganje.  
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ORGANIZACIJSKI RAZVOJ UDRUGE I ZAPOSLENIKA 

U 2020. godini zaposlenici DOKKICE su sudjelovali na raznim edukacijama, konferencijama, 

radionicama i seminarima.  

NAZIV ORGANIZATOR 

Online radionica Što ih (ne) motivira – kako razvijati i održati 
motivaciju kod djece 

Centar PROVENTUS Zagreb 

Ovisnost o digitalnim medijima Udruga za kreativni i socijalni rad Zagreb 

Edukacija Ja nisam problem, ja sam dijete! - Rad s djecom i 
mladima s problemima u ponašanju 

Centar za nestalu i zlostavljanu djecu Osijek 

Utjecaj medija na mozak u razvoju, webinar Kabinet za razvojnu podršku i savjetovanje NUEVA  

Ovisnost o digitalnim medijima Udruga za kreativni i socijalni rad Zagreb 

8. Znanstveno-stručni skup osnaživanje potencijala za 
preventivne aktivnosti u zajednici 

Odsjek za psihologiju Filozofskog fakulteta Osijek  

Radionica Izvan okvira – važnost kreativnosti u dječjem razvoju Centar Proventus Zagreb 

Webinar Ja sam u pravu, ti si u krivu! Što ćemo sad? Hrvatska udruga za mirenje 

Webinar Medijacija u korak s vremenom Hrvatska udruga za mirenje 

Mentalno zdravlje za vrijeme pandemije, online konferencija Udruga Impress 

Upravni postupak i prava djelatnika zaposlenih u sustavu 
socijalne skrbi – status službene osobe 

Udruga za kreativni i socijalni rad Zagreb 

Start the change – EuropeAid Udruga za rad s mladima Breza 

Pandemija COVID-19 i mentalno zdravlje djece i adolescenata: 
Prijetnja i prilika 

Poliklinika za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba 

Stručni seminar Švicarski primjeri dobre prakse socijalnih usluga 
za djecu i mlade i obitelji u riziku 

Udruga za rad s mladima Breza 

Međunarodna znanstveno-stručna konferencija 4-one (ZA-
JEDNO) 

Udruga za rad s mladima Breza 

Online panel Obrazovanje za održivi razvoj – globalna priča, 
lokalni primjeri 

Centar za mirovne studije 

Edukacija za osobni razvoj i pripremu za terapeutsku praksu Snaga namjere d. o. o. Zagreb 

Problematika pojave novih psihoaktivnih tvari Udruga za kreativni socijalni rad 

Razgovaramo li s djecom i mladima o mentalnom zdravlju, 
online panel 

Festival prava djece 

Online tribina: Novi oblici podrške mentalnom zdravlju mladih Društvo za psihološku pomoć 

Behavioral problems and children –  family and environment as 
a chance or risk, webinar 

Child Protection Hub 

Presentation of the National Research Results: Online Social 
Experiences and Mental Health of Youth, webinar 

Poliklinika za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba 

Pandemija COVID-19 i mentalno zdravlje djece i adolescenata: 
prijetnja i prilika, online stručni skup 

Poliklinika za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba 

Online psihodijagnostika djece i mladih: Mogućnosti i izazovi, 
online stručni skup  

Poliklinika za zaštitu djece i mladih Grada Zagreba 

Djeca i mladi u riziku od problema u ponašanju, stručni skup Udruga za rad s mladima Breza 

Pregled postojećih i procjena potreba za novim 
izvaninstitucionalnim uslugama na području RH za mlade s 
problemima u ponašanju“ – aktivno sudjelovanje 
(predstavljanje programa Alternativni centar podrške za djecu i 
roditelje), online okrugli stol 

Liga za prevenciju ovisnosti  
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Trening za unapređenje sustava podrške ženama žrtvama nasilja  VIVIEN  Victim Violence Educational Network (B.a.B.e., 
Sigurna kuća Vukovarsko-srijemske županije) 

Dramskim odgojem do tolerancije, radionica Hrvatski centar za dramski odgoj 

Brendiranje na tržištu (Tjedan SSMH: Proaktivac, ne reaktivac), 
radionica 

Svjetski savez mladih Hrvatska 

Planiranje i poučavanje Hrvatskog jezika uz prilagodbu sadržaja 
(i pristupa), webinar 

Profil Klett 

Razvoj publike u kulturi, online događanje u okviru programa 
Kreativna Europa 

Ministarstvo kulture i medija 

WordPress radionica Centar za razvoj mladih 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


